



В лицее № 18 г. Калининграда 26 января 2020 года прошел первый день ежегодного регионального робототехнического фестиваля «РобоФест-Калининград 2020». Этот конкурс проводится с целью популяризации исторических сведений о начале робототехнического движения в г. Калининграде.

Учащиеся Центра творчества г.Озерска уже не первый год принимают участие в этом фестивале, и это год не стал исключением.

Педагоги и их родители приняли участие в творческом конкурсе «Аллея человекоподобных роботов» и представили 6 человекоподобных роботов, выполненных в разных техниках. Компетентное жюри по достоинству оценило всех наших роботов, а в особенности робота-музыканта "Максимуса"(выполнили семья Степановых Артем Геннадьевич, Наталья Юрьевна и старший сын Максим), который получил приз зрительских симпатий и покорила всех участников фестиваля. Робот сделан из старого музыкального Центра, из него звучала веселая музыка, светились лампочки. Вот что можно соорудить из уже вроде бы не нужных вещей!

Наши победители:

номинация "Создатель фото-истории" - робот "Зенит" (из старого фотоаппарата "Зенит" и стальной трубки), выполнили семья Степановых: Артем Геннадьевич, Наталья Юрьевна и младший сын Илья);

номинация "Самый надежный робот" - робот "Стальной странник" (из болтов, гаек и стальной трубы), выполнили Болгов Сергей Николаевич и сын Болгов Максим, друг семьи Сулиев Егор;

номинация "Декоративно-творческий робот" - робот "Василиса- рукодельница" (из тканевых кубиков, украшена бусинками, ленточками и т.д.), выполнили Бециян Милена, Заборских Ирина, Кузьмина Анна;

номинация: "Самый полезный робот" - "Робот-строитель" (из картона, в руках робота макет Физкультурно-спортивного комплекса, который в ближайшие месяцы будет открыт в нашем городе), выполнены Фоменко Иван, Миронов Владислав, Малиновский Никита;

номинация: "Просто ВАЛЛИ" - робот "Валли" (сделан из картона), выполнили Урих Милана, Дементьева Дарья.

Всем участникам фестиваля в качестве приза было вручено приглашение на бесплатное посещение экспозиции и выставки в Калининградский областной

историко-художественный музей.

Спасибо педагогам Центра Соболевой Ю.А. Уткиной Е.Ю., Сулиевой А.А., Зейде Т.В., а также семье Степановых и Болговых и всем ребятам за победу, которая очень важна не только для вас, но и для нашего Центра творчества и для города Озерска.



